
R 

 

SCHRUPP HL Hydraulik GmbH 
Kupferhütte 5c 

D-57562 Herdorf  

ТЕХНИКА ДЛЯ УДАЛЕНИЯ 
ОКАЛИНЫ 

www.hl-hydraulik.de 
Fax 02744-9324-56 

schrupp@hl-hydraulik.de 

 

 
 
 
Системы для удаления окалины используются на 
сталепрокатных заводах, чтобы после каждого 
вальцевания удалять с поверхности материала слой 
окалины. Без эффективных систем удаления окалины 
сталь не может соответствовать современным 
требованиям к качеству. HL Hydraulik GmbH производит и 
продаёт под торговой маркой Schrupp необходимые для 
этого клапаны и многоступенчатые бипассные сопла. 

 

Программа продукции охватывает 
 

Запорные клапаны  
Возвратные клапаны  
Клапаны, приводимые в действие 
магнитом комбинации  
клапанов сопла 
2- и 3- ходовые управляющие клапаны 

 
Клапаны используются при давлении до 350 бар 
(специальные назначения до 800бар) и объёмом потока 
до 30 000 л/мин. 

Descaling systems are used in steel rolling mills to 
remove the scale after each rolling procedure. Without a 
modern descaling system it is not possible to produce a 
high quality steel product. HL Hydraulik GmbH is 
manufacturing all kinds of valves and multistage break 
down orifices under the trade name Schrupp for this kind of 
applications. 
 
 
The product range includes: 
 

On Off valves 
Non Return Valves 
Automatic Valves 
Valve Combinations 
Multistage Break Down Orifices 
2 and 3 Way Pilot Valves 
 
The valves are suitable for pressures up to 350bar 
(special applications up to 800bar) and flow rates up to 
30.000 l/min 
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Соединение клапканов с обходным 
отверстием 

   Соединение клапканов с обходным отверстием 
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Ручной запорный клапан 

 
Легко устанавливаемый клапан для перекрывания трубопроводов на одно 
направление потока. Запускается посредством шарового клапана, 
блокировка посредством шпинделя. В отличие от обычных клапанов 
со шпинделем усилия здесь незначительны. 

 
Опции:  - возвратные клапаны для конструкций с двусторонним проходом 
 - электрический клапан 
 - концевой выключатель 

 
чие  
 
 
 
 
 
 
 

Tx 
 
 
 
 

Manual Shut Off Valve 
 

robust design for flows in one (both) direction. The valve will be 
operated hydraulically by an ball valve (electrically operated valve) and 
locked by an spindle. The operating force is much lower than for a 
standard spindle operated valve. 

 

Options: - Check valves for flows in both directions 
- electrically operated pilot valve 
- limit switches 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Возвратный клапан 
 
Легко устанавливаемый клапан для одностороннего перекрывания 

трубопровода.  

Опции : - шпиндель для блокировки в закрытом положении. 
 
 
Non Return Valve 
 
Robust design to allow flows only in one direction 
 
Option: - locking spindle for closed position. 

 

 
 
 
 
 

R2.5.4 АВГУСТ 2008                  Водная гидравлика
 

Kupferhütte 5c
D-57562 Herdorf 

Тел 02744-9324-0 
Факс 02744-9324-56 

schrupp@hl-hydraulik.de 



 

R 

 

SCHRUPP HL Hydraulik GmbH 
Kupferhütte 5c 

D-57562 Herdorf  

 ТЕХНИКА ДЛЯ УДАЛЕНИЯ 
ОКАЛИНЫ 
DESCALINGTECHNOLOGY 

www.hl-hydraulik.de 
Fax 02744-9324-56 

schrupp@hl-hydraulik.de 

 

 
Запорный клапан с сервоподдержкой 

 
Такие прочные герметичные клапаны с запатентированной 
сервогидравлической настройкой гарантируют надёжное оперирование 
даже после продолжительного простоя с наименьшим потреблением 
энергии. В комбинации с электрическим предустановочным клапаном он 
наилучшим образом подходит для применения в качестве 
аккумуляторного быстрозакрывающегося клапана. Клапан автоматически 
закрывается при отключении (fail safe) и может также в любое время 
закрываться вручную. Во время технического обслуживания системы 
может быть использовано ручное воздействие в качестве 
предохранительного блокирования, так что клапан при воздействии 
электрического вспомогательного устройства управления не 
открывается.  

 
 

Shut - Off Valve with Servo Assistance 
 

This robust and leak-free closing valve with patented servo assistance allow 
an easy operation with very low manual force even after long periods non use. 
For accumulator shut off functions the valve can be operated in combination 
together with an electrical pilot valve. Without electrical power the valve will 
close automatically (fail safe). It is always possible to close it manually or i n 
case of maintaining the system to secure it in closed position even if the pilot 
valve will be energized. 

 
 

Пример применения 
 

Exsample 
Аккумулятор 
 
Accumulator 

 
 
 
 

Сопла 
 

Nozzles 
 
 
 
 

Запорный клапан с электропневматическим устройством 
управления  

 
Такой дорогой, прочный, герметичный клапан используется при высокой 
частотности включения, как, например, в качестве клапана для удаления 
окалины или автоматического клапана. Так как пневматическое 
предустановочное давление должно быть минимум таким же высоким, 
как эксплуатационное давление, предустановочный клапана во многих 
случаях напрямую связан с воздухосборником установки для удаления 
окалины.  

 
 

Shut - Off Valve with Electro- Pneumatic Pilot 
This robust and leak-free closing, low cost valve, is designed for the 
continous use as a descaling- or automatic valve. The pneumatic pilot 
pressure has to be min the same as the hydraulic pressure, so that 
oftentimes the pilot valve is connected to the pressure vessel of the 
descaling system. 
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Запорный клапан с предустановочным 
электропневматическим клапаном (fail safe) 

 

Этот прочный герметичный клапан с настройкой времени 
срабатывания закрывается автоматически при отключении 
напряжения или подачи сжатого воздуха и служит как 
аккумуляторный клапан быстрого закрывания. 

Tx 
Пневматическое давление составляет 4-10 бар, возможно другое 
исполнение.  
Опция: -концевой выключатель 

 
 

Shut - Off Valve with Electro- Pneumatic Pilot 
(fail safe) 
This robust and leak-free closing valve with opening and closing 
speed controls are closing automatically without pneumatically 
pressure or loss of the electrically power and can be used for 
accumulator shut off functions. The pneumatically pilot power is 4 - 
10bar other pressures on request. 

Option: - Limit switches 

 
 
 
 
 
 
 
Запорный клапан с 
электропневматическим управляющим 
клапаном 

 
Такой прочный герметичный клапан используется  
в загрязнённых водах и при частотном включении, 
например, в качестве клапана для удаления окалины 
или автоматического клапана. 

 

Пневматическое давление составляет 4-10 бар, возможны 
другие исполнения. 

 

Опция: -Концевой выключатель 
-Настройка времени срабатывания 
-Система предварительного наполнения, 
оперируемая вручную или электрически.  

 
 

Shut - Off Valve with Electro- Pneumatic Pilot 
This robust and leak-free closing valve is designed for the 
use in Systems with low water quality and continous service 
f.e as descaling-, automatic valve. 

 

The pneumatically pilot power is 4-10 bar other pressures on 
request. 

 

Option: - Limit switches 
- opening and closing speed control 
- manual or electrical operated prefilling system 

Limit switches 
Концевой 
выключатель 
опционально 

Prefilling System 
Система 
преднаполнения 
опционально 

 
 
Opening and closing 
Time adjustment 
Настройка времени 
срабатывания 
опционально 
 
 
 
 

Tx 
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Запорный клапан с электрическим устройством 
управления 

 
Такой прочный герметичный клапан используется в загрязнённых 
водах и при частотном включении, например, в качестве клапана 
для удаления окалины или автоматического клапана. 
Вместо водногидравлического управляющего клапана может 
быть использован масляногидравлический управляющий 
клапан, эксплуатируемый с помощью внешнего давления масла.  

Tx Опция: - Концевой выключатель 
-Настройка времени срабатывания 
-Система предварительного наполнения, оперируемая 
вручную или электрически.  

 
 
 

Shut - Off Valve with Electro- Pneumatic Pilot 
This robust and leak-free closing valve is d esigned for the 
continuous use as descaling- and automatic valve. Instead of an 
ешнего waterydraulic pilot an oilhydraulic pilot can be used wich will 
be serviced by an external hydraulic pumping unit 

 

Option: - Limit switches 
- opening and closing speed control 
- manual or electrical operated prefilling system 

 
 
 
 
 
 
 
 

Запорный клапан с электропневматическим 
Tx 3/2 ходовым устройством управления 

 
Такой прочный герметичный клапан используется в загрязнённых 
водах и при частотном включении, например, в качестве клапана 
для удаления окалины или автоматического клапана. 
Устройство управления позволяет явственно сократить 
просачивание на выходе Tx и удобно настроить время 
срабатывания. Пневматическое давление составляет 4 -10 бар, 
возможный другие исполнения. 

 

Опция: -Концевой выключатель 
-Настройка времени срабатывания 
-Система предварительного наполнения, оперируемая 
вручную или электрически.  

 
 

Shut - Off Valve with Electro- Pneumatic Pilot 
This robust and leak-free closing valve is designed for the 
continuous use as descaling- and automatic valve. The design 
allows to reduce the leakage flow at port Tx to a minimum and a 
more comfortable adjustment of the opening and closing times. 

 

Option: - Limit switches 
- opening and closing speed control 
- manual or electrical operated prefilling system 
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тип 1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
тип 3 

тип 2 Корпус клапана 
 

В независимости от функций стандартизованные монтажные 
элементы могут быть размещены в различных индивидуально 
изготовленных корпусах. Размеры, материал и геометрия 
фланцев могут быть согласованы в соответствиями с любыми 
пожеланиями.  
Тип корпуса 1 представляет собой самую выгодную с точки 
зрения цены и компактную конструкционную форму. Типы 2 и 3 
предлагают расположенные друг напротив друга отводами. 

 
 

Valve Housings 
The standardised components can be integrated into individual 
housings. Housing dimension, material and flange type are 
according customers specification. 

 

Housing Type 1 is the most compact and economically 
version Type 2 and 3 are inline versions. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Example for a Valve 
Combination: 
Automatic Valve, Non 
Return Valve with 
locking Spindle 
 

Пример 
мультифункцио-
нального клапана: 
ходовый клапан, 
возвратный 
запорный клапан 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tx 
 

 
Descaling 
Удаление окалины 

Example for a Valve 
Combination: 
Pump relief Valve, Shut Off - 
Non Return Valve 
 

Пример 
мультифункционального 
клапана: клапан 
ограничения давления 
насоса, возвратный 
запорный клапан 
 
 
 
 
 
 
 
 
Descaling 
Удаление окалины 

 

 
 
 
 
 
 
T 

 
Бипасс  

 
Pump 
Насос 
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Многоступенчатые сопла/Multistage Breakdown Orifice  
Эксплуатационное давление/360/720 бар 
Различие давления 360 бар  
Проходное количество  5000 л/мин  
Давление на ступень 4 - 12 ступенчатое макс. 30 бар  
Pressure difference for each stage max 30 bar 
4 to 12 stages 
Фланец / Flanges DIN or ANSI 

 
Материал 

 
Корпус, фланец: 1.4104 
Дроссельная плата: латунь (2.0405/Ms58), закалённая 

высокосортная сталь, по желанию TIC-покрытие 
 

housing, flanges: Stainless Steel (1.4104) 
Orifice plates: Brass (2.0405/Ms58) Altn. Stainless Steel, hardened 

TIC coating possible 
 
 
 
 
 
 

Аккумуляторный предохранительный клапан 
 

Предохранительный клапан для сжатого воздуха с 
пружиной для предохранения ёмкостей. 
Единообразие в соответствии с директивой для 
напорных устройств 97/23/EC газы группы 2, 
категории IV. Испытание образца по модулю B (TÜV). 

 

Хорошее срабатывание и репродуктивность даже при 
экстремальных условиях 
Компактность условный проход 6мм  
Эксплуатационное давление 55 – 350 бар 
Проход [л/мин] = 32,2 x p[бар]  
Эксплуатационная температура 0-70 °C  
Масса 1,3 кг. 

 
 

Accumulator Safety Valve 
Spring loaded pneumatic safety relief valve for pressure 
vessels according to 97/23/EC for gases group 2, Category 
IV, with TÜV cert module B. 

 

Low hysteresis and good operational control even under 
adverse conditions. 
Compact design 
Size 6mm 
Operating pressure 55-350bar 
Flow rate compressed air [l/min] = 32,2 x p(bar) 
Ambient Temperature 0-70 °C 
Weight 1.3KG 
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This catalogue gives only an overview of the various possibilities for our cartridge type valve technology. With this modular 
program an individual solution can be designed for each different application. The standard elements like Cartridge Valves 
and Pilots are already used worldwide in a lot of systems. Valve housings and cover are made customised according to the 
individual standards and customers requests. 

 

Этот каталог даёт только краткий обзор богатых комбинационных возможностей наших картриджных клапанов. 
Модульно выстроенная программа уже используется во многих системах по всему миру. Стандартизированные 
картриджи и устройства управления совместно с индивидуально по требованиям клиента изготовленными корпусами 
клапанов позволяют использовать решения, вынесенные специально для Вашего случая.  

 

Technical Information, техническая информация: 
 

Cartridge Valves DIN Type, Stainless Steel, soft seated with metal support. 
Картриджные клапаны с монтажными размерами по DIN, высокосортная сталь, мягкое уплотнение с металлической 
поддержкой. 

 
характеристические кривые 
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Benefits, Vorteile 

 
Low maintenance costs because valves and seals can be changed individual without mac hining. Valve housings can stay in the 
system during maintenance or repair. Small number of stock material because of the modular program. 

 

Малые расходы, так как клапаны и уплотнения могут быть отдельно заменены без дополнительного механического 
вмешательства. Корпусы клапанов во время технического обслуживания могут оставаться недемонтированными. 
Благодаря блочной конструкции необходимо лишь незначительное количество запасных частей.  

 

Please find more technical details in our catalogue WATER- and SPECIALHYDRAULICS 
 

Прочие технические детали вы найдёте в каталоге ВОДНАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ГИДРАВЛИКА 
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2/2 Directional valve DIN2635 PN40bar 
DN A B C MASS PARTNO 
65 290 116 460 350 N 168488 
80 310 128 490 400 N 168489 
100 350 148 540 650 N 168490 
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НЕГАТИВНО 
 
 
 
 

ПОЗИТИВНО 

AC DC 

 
 
 

Дроссель / Throttle 
Разгрузка / Venting Давление управления / Pilot - Pressure 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

= = 
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Технические данные / Technical Data 
 
Среда  Масло, вода, воздух Medium Oil, water, compressed air 

Эксплуатационное давление 2 – 40 бар Operating pressure 2 – 40 bar 

Условный проход 65 – 100 мм Nominal size 65 – 100 mm 

Эксплуатационная температура 0 – 80 °C Operating temperature 32 – 176 °F 

Температура окружающей 
среды 

40 °C макс Ambient temperature 104 °F 

Предустановочное давление макс 40 бар / мин. 
Эксплуатационное давление 

Pilot pressure Max 40 bar / min operat pressure 

Управляющие соединения Труба AD8мм Pilot connections Pipe AD8mm 

Напряжение 12 – 260В DC или AC 100 %ED Voltage 12 – 260 V DC or AC 100 %ED 

Тип защиты IP65 Protection class IP 65 

Потребление тока 46 Вт макс Power consumption 46 W max 

Материал      корпус  
                       внутренние детали 
                       
                       уплотнения 

GGG 40 
Высокосортная сталь, латунь, 
красная латунь 
пербунан, делрин 

Material housing  
              other parts  
               
               sealings 

GGG 40 
Stainless, Brass 
 
Buna N, Delrin 

 
 
R2.7.1 ЯНВАРЬ 2008                  Водная гидравлика 

Kupferhütte 5c
D-57562 Herdorf 

Тел 02744-9324-0 
Факс 02744-9324-56 

schrupp@hl-hydraulik.de 



 

3/2 Directional valve DIN2635 PN40bar 
DN A B C MASS PARTNO 
65 290 175 610 400 N 168472 
80 310 202 640 500 N 168473 
100 350 230 700 750 N 168474 

R 

 

SCHRUPP HL Hydraulik GmbH 
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КЛАПАНЫ 
DIRECTIONAL VALVES 
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НЕГАТИВНО 
 
 
 
 

ПОЗИТИВНО 

AC DC 

 
 

Дроссель / Throttle Управляющее давление / 
разгрузка / Venting Pilot -Pressure 
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Технические данные / Technical Data 

Среда  Масло, вода, воздух Medium Oil, water, compressed air 
Эксплуатационное давление 2 – 40 бар Operating pressure 2 – 40 bar 
Условный проход 65 – 100 мм Nominal size 65 – 100 mm 
Эксплуатационная температура 0 – 80 °C Operating temperature 32 – 176 °F 
Температура окружающей 
среды 

40 °C макс Ambient temperature 104 °F 

Предустановочное давление макс 40 бар/мин. 
Эксплуатационное давление 

Pilot pressure Max 40 bar / min operat pressure 

Управляющие соединения Труба AD8мм Pilot connections Pipe AD8mm 
Напряжение 12 – 260В DC или AC 100%ED Voltage 12 – 260V DC or AC 100 %ED 
Тип защиты IP65 Protection class IP 65 
Потребление тока 46 Вт макс Power consumption 46 W max 
Мактериал корпус 

                   внутренние детали 
уплотнения 

GGG 40 
Высокосортная сталь, латунь, 
красная латунь 
пербунан, делрин 

Material housing  

              other parts              
sealings 

GGG 40 
Stainless, Brass 
 
Buna N, Delrin 

 
 
R2.7.2 ЯНВАРЬ 2008                  Водная гидравлика 

Kupferhütte 5c
D-57562 Herdorf 

Тел 02744-9324-0 
Факс 02744-9324-56 

schrupp@hl-hydraulik.de 




